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Στην ΠΟΤΟΠΟΙΙΑ ΟΙΝΟΠΟΙΙΑ ΘΡΑΚΗΣ ΑΒΕΕ συνεχίζουμε για τέταρτη πλέον γενιά να παράγουμε 
παραδοσιακά Ελληνικά Οινοπνευματώδη με σεβασμό στην ιστορία και την παράδοσή μας που ξενικά 
στο Βορειοανατολικό άκρο της Ελλάδας το 1893. Οι δύσκολες επιχειρηματικές συνθήκες μακριά από 
τα κέντρα αποφάσεων καλλιέργησαν ανέκαθεν μια επιχειρηματική δράση βασισμένη σε αρχές και 
αξίες που θα εξασφάλιζαν την βιώσιμή μας ανάπτυξη.  
 
Στην Ποτοποιία – Οινοποιία Θράκης έχουμε ανάγει τη βιωσιμότητα σε δέσμευση και υποχρέωση μας. 
Πριν την υποχρεωτική επιβολή από οποιαδήποτε σχετική νομοθεσία, υιοθετήσαμε τη λογική της 
διαφανούς, δεσμευτικής και δημόσιας στρατηγικής. Γιατί η βιωσιμότητα είναι ο πυρήνας της 
επιχειρηματικής στρατηγικής για την Ποτοποιία – Οινοποιία Θράκης. Πρωτοπορώντας για άλλη μια 
φορά στο κλάδο, υπήρξαμε το 2021 η πρώτη ελληνική επιχείρηση παραγωγής οινοπνευματωδών 
ποτών που οικειοθελώς υποβλήθηκε σε αξιολόγηση βιωσιμότητας από την Eco Vadis. 
 
Η EcoVadis ιδρύθηκε το 2007 και είναι η μεγαλύτερη εταιρεία αξιολόγησης περιβαλλοντικής, 
κοινωνικής και εταιρικής διακυβέρνησης (ESG) στον κόσμο με περισσότερες από 85.000 επιχειρήσεις 
σε 160 χώρες. Η μεθοδολογία του EcoVadis βασίζεται σε διεθνή πρότυπα βιωσιμότητας, όπως η 
Πρωτοβουλία Παγκόσμιας Αναφοράς, το Παγκόσμιο Σύμφωνο των Ηνωμένων Εθνών και το διεθνές 
πρότυπο ISO 26000, καλύπτοντας 200 κατηγορίες εταιρειών και περισσότερες από 160 χώρες.  
 
Με βάση τα πρότυπα που εξετάζει η EcoVadis, η απόδοση μετράται σε 21 δείκτες σε 4 πυλώνες: 
 

• την Περιβαλλοντική Ευθύνη, 
• τις Βιώσιμες Προμήθειες, 
• τον Σεβασμό στα Εργασιακά και Ανθρώπινα Δικαιώματα και 
• την Hθική και Εταιρικά Πρότυπα 

 
Η εταιρεία μας αξιολογήθηκε  για πρώτη φορά από την Eco Vadis το 2022 (στοιχεία οικονομικού έτους 
2021) και κατατάχθηκε με την αξιολόγηση που έλαβε, στο 43% των επιχειρήσεων παγκοσμίως με την 
μεγαλύτερη βαθμολογία.  
 
Οι ενέργειες βελτίωσης και οι διορθωτικές ενέργειες στις οποίες προέβη η εταιρεία από την 
αξιολόγηση τον Νοέμβριο του 2022 οδήγησαν σε σημαντική βελτίωση της βαθμολογίας της 
ανεβάζοντας το σκόρ της αξιολόγησης από 47% το 2022 σε 64% το 2023. 
 
Η βαθμολογία αυτή, σύμφωνα με τα αυστηρότερα κριτήρια της Eco Vadis σε σχέση με το 2022, μας 
απονέμει για δεύτερη χρονιά το χάλκινο μετάλλιο, τοποθετώντας μας πλέον στο κορυφαίο 35% των 
εταιρειών που αξιολογούνται από την Eco Vadis ανεξαρτήτως κλάδου. 
 
Η αφετηρία της εταιρικής μας βιωσιμότητας είναι το σύστημα των αξιών μας και οι βασισμένες σε 
αρχές επιχειρήσεις μας οπουδήποτε έχουμε επιχειρηματική παρουσία.  
 
Ανταποκρινόμενοι στις θεμελιώδης ευθύνες των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, των συνθηκών εργασίας, 
της προστασίας του περιβάλλοντος και της καταπολέμησης της διαφθοράς καταβάλουμε τη μέγιστη 
προσπάθεια μέσα από τις πολιτικές και διαδικασίες που εφαρμόζουμε να δημιουργήσουμε μια 
εταιρική κουλτούρα ακεραιότητας. 
 
Επιχειρώντας ένα διαρκώς εξελισσόμενο διεθνές περιβάλλον θεωρούμε ότι ο κοινωνικός μας ρόλος 
δεν πρέπει περιορίζεται στα στενά όρια της εταιρείας μας. Για τον λόγο αυτό φροντίζουμε να 
παρέχουμε στήριξη στην τοπική κοινωνία της ακριτικής μας περιοχής αλλά και σε ευάλωτες ομάδες 
του γενικού πληθυσμού της χώρας. Η κοινωνική προσφορά αποτελεί χαρακτηριστικό της εταιρικής 
μας ταυτότητας μας και αποτυπώνεται στις δράσεις μας για την στήριξη ευπαθών ομάδων, του 
πολιτισμού, του αθλητισμού και την ενίσχυση της κοινωνικής υγείας. 
 



Παράλληλα, καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για την φροντίδα και την προστασία του 
περιβάλλοντος, φροντίζοντας για την ανακύκλωση των συσκευασιών μας, αλλά και μεριμνώντας για 
τη μείωση της σπατάλης ενέργειας και υδάτινων πόρων. 
 
Στην προσπάθεια συνεχούς βελτίωσης του δείκτη βιωσιμότητας μας η εταιρεία αυτή τη στιγμή 
βρίσκεται σε διαδικασία πιστοποίησης 37001:2016- ANTIBRIBERY MANAGEMENT SYSTEM, σύστημα 
διαχείρισης κατά της διαφθοράς και δωροδοκίας, καθώς και στην δημιουργία και εφαρμογή 
συστήματος βιώσιμων προμηθειών. 
 
Σύμφωνα με τα στοιχεία της πρόσφατης αξιολόγησης του οίκου EcoVadis συνολική βαθμολογία της 
εταιρείας ήταν 64/100 κατατάσσοντάς την στο κορυφαίο 35% των εταιρειών που αξιολογούνται από 
την Eco Vadis ανεξαρτήτως κλάδου. 
 
Η αξιολόγηση με βάση τον κλάδο δραστηριότητας είναι ακόμη υψηλότερη σύμφωνα με τα στοιχεία 
της Eco Vadis η οποία κατατάσσει την Ποτοποιία – Οινοποιία Θράκης ΑΒΕΕ :  
 
Συνολική βαθμολογία 
 
 στο κορυφαίο 11% των εταιρειών που αξιολογούνται από την EcoVadis στον κλάδο της 

παραγωγής, απόσταξης και ανάμειξης της βιομηχανίας οινοπνευματωδών ποτών. 
 

 Περιβάλλον 
 
 στο κορυφαίο 17% των εταιρειών που αξιολογούνται από την EcoVadis στον κλάδο της 

παραγωγής, απόσταξης και ανάμειξης της βιομηχανίας οινοπνευματωδών ποτών. 
 

Εργασία & Ανθρώπινα Δικαιώματα 
 
 στο κορυφαίο 12% των εταιρειών που αξιολογούνται από την EcoVadis στον κλάδο της 

παραγωγής, απόσταξης και ανάμειξης της βιομηχανίας οινοπνευματωδών ποτών. 
 

 Δεοντολογία 
 
 στο κορυφαίο 25% των εταιρειών που αξιολογούνται από την EcoVadis στον κλάδο της 

παραγωγής, απόσταξης και ανάμειξης της βιομηχανίας οινοπνευματωδών ποτών. 
 
 
Παρατίθενται σε ξεχωριστά αρχεία  
 

1. Έκθεση βιωσιμότητας από τον οίκο Eco Vadis 2024 (αφορά στοιχεία έτους 2022) 
2. Ετήσια Έκθεση Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης Έτους 2022 
3. 2022 ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ HR ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 


